Sáng ngày 26/5/2017 Trường THCS Tân Hòa đã tổ chức Lễ Bế giảng năm học 2016-2017. Thày Hiệu trưởng Tạ Văn Nhật đã báo cáo tổng kết năm học và nêu lên những kết quả đã đạt được.
Năm học 2016-2017, nhà trường có 10 giáo viên đạt GVDG vòng trường, trong đó đề nghị 4 danh hiệu chiến sĩ thi đua cơ sở; 5/6 sáng kiến đạt cấp huyện; 17 lao động tiên tiến.
Duy trì sĩ số học sinh đạt 99%; học sinh được xếp loại hạnh kiểm tốt 72,4% loại khá 37,6%; học sinh được xếp loại học lực giỏi 12,9%, học lực khá 36,7%, học lực trung bình 41%, yếu kém 9,4%; 100% học sinh lớp 9 đủ điều kiện tốt nghiệp THCS.
Phòng GD&ĐT khen tặng 4 học sinh giỏi cấp huyện, 3 học sinh đạt giải thi Olympic tiếng Anh trên internet, 2 học sinh đạt giải thi Tìm hiểu biển, đảo Việt Nam.

Nhà trường khen thưởng 27 danh hiệu học sinh giỏi (mỗi phần tập trị giá 120.000 đ), 76 danh hiệu học sinh tiên tiến (mỗi phần tập trị giá 60.000 đ). Một số giải thưởng tập thể lớp về hoạt động phong trào được trao cho các lớp 6b, 6a, 9b; về học tập được trao cho các lớp 9b, 9a, 6b; về đọc sách được trao cho các lớp 6a, 8a, 7b; về giao lưu tiếng Anh được trao cho các lớp 6a, 8a, 8b.
Bên cạnh đó, nhà trường cần phấn đấu khắc phục một số hạn chế. Đó là việc đổi mới phương pháp dạy học theo hướng tích cực chưa bền vững; hồ sơ, sổ sách của giáo viên và của tổ chuyên môn chưa hoàn thiện; tỉ lệ học sinh yếu kém khá cao; số lượng học sinh giỏi giảm sút.
Thày Hiệu trưởng đã cảm ơn sự hỗ trợ của Hội Khuyến học huyện Tân Hiệp, Hội Khuyến học xã Tân Hiệp B, Hội cựu học sinh THPT Tân Hiệp, thày Phạm Kim Long và Ông Trần Ngọc Đức đã ủng hộ 20 phần quà (trị giá 4.600.000 đ) cho 20 học sinh có hoàn cảnh khó khăn hiếu học và hơn 600 cuốn tập thưởng cho học sinh giỏi và học sinh tiên tiến (trị giá 3.300.000 đ).
